



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"

по обществознанию

Пономаренко Рермана Игоревича

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

без ог. б/1250
бог. б/1255

Дата

«16» февраля 2025 года

Подпись участника

Чернов

A 16
Б 3
В 3
Г 15
Д 15
Е 4

* 5
3 11
К 14
Л 12

12 / n 5 6 7 8 9 10 // 12 13 // 15 // 17 18 19 10
2- неравн. р. ^{64 км}

Человечество состоит из различных факторов:
интересы общества, ^{правительства} власть, характер и духовного технические процессы.

Если мы вспомним как разбивали прилический аппарат то мы найдем, что изначально было безграничное место, условия, мы увидим что козу, а в дальнейшем это же место, что привело к безграничным потерям. Позже образовалась "Око" или "Зи Око" если мы увидим что козу в ходе твоих действий додумалось помешать землю резкую козу, ударили по нему для того чтобы не было, и мы разочаровались в тебе, прошел, если я догадался то могу быть тебе ностальгия, но если снова усовершенствовали, теперь за пару таких повторяющихся ты и останешься не обиженный. Такое можно назвать на судопроизводство и исполнения наказаний. На территории современности граждан и имелись сначала был прав тот кто победил в деле они считали, что человек правильного бог наградит силой. Позже начали делать суды, где последней инстанцией был Верховный Правитель (Император). И если наше сам Император посчитал, что не правильны то наказание неуважаемость. В Средневековье был "деятель" судил ярло и чернью. Ещё сир в фольклоре, странах мира решают проклятия суды с большим количеством искранных лягушек которые учились на эту долю сколько много лет и одинаково получали наработки лице присяжных. Это показывает что человечество с каждым этапом своего развития старалось все больше быть гуманнее и это сердечно и более стремление отдастся к человеческому достоинству, или иначе.

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

ЧЕРНОВИК
Беловик

91-51-58-42

(29.11)

N2

A-16

B-8

B-3

F-1

D-15

E-4

X-5

Z-11

H-14

K-2

N1

Строка 3: равенство-неравенства - рабочий

Строка 8: уголовное-правоохран

Строка 1: институт - отрасль

Строка 8: самострой

Строка 4: одно-одно есть биение

Строка 1: величие - неизменность личные

Можем ли мы в XX веке говорить

о прогрессе человечества?

факторов, само определение "человечество" состоит из разных интересов общества, управления, сущности из разных технический прогресс.

тв моя Если мы вспомним как развивался правический аппарат мы увидим, что сначала была ограниченная месть, то есть, приводила к ограниченному наказанию, а в будущем твоя семья: "Данная ситуация "око за око" гибель моей козы, я убил свою козу и не вину" Потом додумались не совершать ответные действия, а откупиться

но это значило что если мы сделаем пощечину то и дадут насильство

правильный человек подает разувавом всем пощечину и ему никаких последствий. Тогда сделали, что если одно недовольство нарушено несколько раз то он просто уйдет не откупится. Правосудие

может посмотреть на судопроизводство. На территории

Греции и Италии первые решения были основаны на поединке, что два настрагают силой человека забороздившего правду и том что будет

в поединке. Позже организовалась судьи где была единственная

лического противоречия если император не находил в решении фактически решения по нудили делам выносил толпа и члены, сейчас в большинстве стран мира решением выносит суд с множеством истекущих где заседают люди сдавшим отчет о работе и запасом знаний. Данный император в користуя судом судимостью о том что суд над человеком стал гуманнее, разумееще, быстрее, професиональнее, безупречностью и честнее милосердия,

П

осмотрим на технологичный процесс сражения XXX и XXI век для истории это счастливые минуты. В 19-м веке сражение состояло передвижения Рима корабли которые могли идти из Владивостока в Нью-Йорк, сейчас из Севастополя в Нью-Йорк, сейчас из Владивостока в Москву надо Рима исходить получим информацию секунда, в 19-м веке добывалась часть корабля на борту, сейчас тем сейчас французской стартостью практической нет. В конце 19-го века было не политический права миллиардов людей из-за состояния или расы учили и гражданских человеческого достоинства по гендерному, научному и иному или нравству преследовать законом.

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Биологические факторы человека увеличились среди них рост человека ~~увеличились~~ на 15 сантиметров по сравнению с ~~предыдущим~~ веком. Имущество человека приспособливается к вирусу самого человека. Сейчас благодаря странам участницам ОДН, общество помогает бедным странам предоставляем лекарственные продукты и образовательные.

Все перечисленные факторы говорят о прогрессе человека в технике, физике, милосердие и образование. Если бы человечество не прогрессировало, то все эти факторы остались бы на своих местах. Можно посчитать, что у человечества нет прогресса, но вы хотели узнать один вид, который удивительно животное или содержит ядерный реактор. Есть читателя "Пока я думал, я думал, пока человек думает как усвоить новую информацию, а у него идет прогресс будем, ведь все вещи защищены с мысли, а если не то, идет гено.

